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Protokół Nr 15/2025 

posiedzenia Komisji Rolnictwa i Spraw Lokalnych Rady Gminy Piątnica, odbytego 

w dniu  23 października 2025 r.  w sali  Urzędu Gminy Piątnica, ul. Stawiskowska 53. 

 

Posiedzenie Komisji prowadził Przewodniczący Komisji - pan Marcin Sobuta. W posiedzeniu 

uczestniczyło 5 radnych na ogólną liczbę 5 radnych. Pan Przewodniczący powitał  wszystkich 

zgromadzonych. 

Czas trwania posiedzenia 900 - 940.    

O terminie posiedzenia członkowie  Komisji  zostali powiadomieni pisemnie i otrzymali dokumenty 

stanowiące przedmiot posiedzenia pocztą tradycyjną. 

Informację o terminie,  miejscu i porządku posiedzenia podano do wiadomości publicznej poprzez 

wywieszenie obwieszczenia na tablicy ogłoszeń w Urzędzie Gminy Piątnica oraz BIP Urzędu Gminy 

Piątnica. 

 

Członkowie Komisji obecni na posiedzeniu: 

1. Sobuta Marcin                                   Przewodniczący Komisji 

2. Giełgut Tomasz                                 Członek Komisji 

3. Konopko Marek                                 Członek Komisji 

4. Kopczewski Jan                                 Członek Komisji                

5. Sokołowski Mariusz                          Członek Komisji    

 

Ponadto w posiedzeniu uczestniczyli: 

1. Kozicki Krzysztof Ryszard          Wójt Gminy Piątnica  

2. Dziekońska Maria                         Sekretarz  Gminy Piątnica 

3. Przewodek Marta                          Skarbnik Gminy Piątnica 

4. Modzelewska Agnieszka               Inspektor w Urzędzie Gminy Piątnica 

5. Paulina Zabielska                          pomoc administracyjna w Urzędzie Gminy Piątnica 

6. Duda Bożena                                 pracownik do obsługi Rady Gminy w UG Piątnica 

Lista obecności w załączeniu do oryginału protokołu. 

 

Ad. 2. 

   Pan Przewodniczący Komisji przedstawił porządek dzienny posiedzenia Komisji. 

Radni nie wnieśli uwag do porządku posiedzenia 

Następnie p. Przewodniczący Komisji  poddał pod głosowanie imienne  wniosek  o przyjęcie porządku 

dziennego posiedzenia. Po głosowaniu przestawił zbiorcze wyniki głosowania. Liczba radnych 

biorących udział w głosowaniu - 5. Głosy „za”  - 5 radnych: Gielgut Tomasz, Kopczewski 

Jan,  Konopko Marek,  Sokołowski Mariusz, Sobuta Marcin. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” 

- brak. 

Porządek dzienny posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie porządku dziennego posiedzenia. 

3. Informacja  o podpisaniu protokołu  Nr 14/2025  posiedzenia Komisji. 

4. Rozpatrzenie i zaopiniowanie na sesję projektów uchwał Rady Gminy Piątnica w sprawie: 

    1)  Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 - 2035 wraz z prognozowaną kwotą długu i spłat 

zobowiązań w latach 2025 – 2035; 

    2) zmian w budżecie Gminy; 

    3) wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia umowy najmu lokalu użytkowego w miejscowości Olszyny; 

    4) wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego oraz odstąpienia od obowiązku przetargowego trybu 

zawarcia umowy najmu lokalu użytkowego w miejscowości Nagórki; 
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    5) utworzenia Piątnickiej Rady Seniorów oraz nadania jej Statutu; 

    6) zmieniająca uchwałę w sprawie określenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz 

zapobiegania bezdomności zwierząt  na terenie gminy Piątnica w 2025 roku”. 

5. Rozpatrzenie na sesję Rady Gminy informacji o realizacji uchwały Rady Gminy Piątnica w sprawie 

określenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt 

na terenie gminy Piątnica w 2024 roku".  

6. Wolne wnioski. 

 

Ad. 4. 1)       

       Projekt uchwały  w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 - 2035 wraz 

z prognozowaną kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2025 – 2035 w załączeniu do oryginału 

protokołu. 

Pani Skarbnik Gminy przedstawiła objaśnienia do projektu uchwały określone w zał. Nr 3 „Objaśnienia 

zmian do Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025-2035 wraz z prognozowaną kwotą długu 

i spłat zobowiązań w latach 2025-2035”. 

W dyskusji głos zabrali: 

Pan Wójt  poinformował, że plan ogólny zlecony był wcześniej, ale ze względu na zmianę przepisów 

zachodzi potrzeba dodatkowych opracowań i firma zażyczyła sobie wydłużenia terminu i będzie nas to 

więcej kosztowało. Rząd pod naciskiem samorządów zgodził się przedłużyć termin jeszcze o pół roku 

do końca czerwca przyszłego roku. Teraz korporacje samorządowe naciskają, aby wnioski o warunki 

zabudowy, które złożone będą jeszcze w tym roku obojętnie kiedy będą rozpatrzone, miały termin na 

czas nieoznaczony, bo wnioski rozpatrzone w styczniu następnego roku będą z terminem pięcioletnim. 

Pan Przewodniczący Rady  wiadomo, że duże gminy typu Piątnica czy Łomża mają duży kłopot z tym, 

ale skoro jest taka możliwość i przepisy zezwalają  to ludzie z tego korzystają i my nie mamy na to 

wpływu. Na jakim etapie jesteśmy z pracami, bo z tego co wiemy najpierw jedna osoba została 

dodatkowo zatrudniona, a później jeszcze dwie osoby, które wspomagają ale to się trochę rozładowało, 

czy dalej jest problem? 

Pan Wójt  teoretycznie by mogło się wydawać, że trochę się rozładowało, ale każdego dnia wpływają 

nowe wnioski. Wydaję się, że jest już nieźle, sprawy w toku są już z numerem ok. 900. Ogłaszamy 

dodatkowy przetarg na osobę, która będzie przygotowywała projekty decyzji o warunkach zabudowy 

na 1500 sztuk do końca roku. 

Po rozpatrzeniu, radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Pan  Przewodniczący Komisji  poddał pod imienne głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały w sprawie Wieloletniej Prognozy Finansowej na lata 2025 - 2035 wraz 

z prognozowaną kwotą długu i spłat zobowiązań w latach 2025 – 2035. Po głosowaniu przestawił 

zbiorcze wyniki głosowania imiennego. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 5.  Głosy „za”  

- 5 radnych:  Giełgut Tomasz, Kopczewski Jan,  Konopko Marek,  Sokołowski Mariusz, Sobuta 

Marcin. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” - brak. 

Komisja zaopiniowała pozytywnie pod obrady sesji projekt uchwały. 

Ad. 4. 2)  

       Projekt uchwały  w sprawie zmian w budżecie Gminy w załączeniu do oryginału protokołu. 

Pani Skarbnik Gminy przedstawiła zmiany w budżecie gminy określone w uzasadnienie do projektu 

uchwały Załącznik Nr 4 „Objaśnienia zmian w budżecie Gminy”. 

W dyskusji nad projektem uchwały głos zabrali: 

Pan Przewodniczący Rady dział 752  nowe zadanie inwestycyjne pn. „Zakup nieruchomości pod 

magazyn OC”. Rozumiem, że to chodzi o budynek. 

Pan Wójt udzielił odpowiedzi twierdzącej i powiedział, że budynek ten oglądaliśmy. 

Pan Przewodniczący Rady czy jeżeli kupujemy nieruchomość pod magazyn to on będzie magazynem? 

Czy kiedyś można będzie go przekwalifikować? 

Pan Wójt odpowiedział – będzie można. 
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Pan Przewodniczący Rady zapytał, kiedy i w jakim czasie. Ja to bym wołał zakupić na magazyn  te niskie 

budynki, a nie wysokie. 

Pan Wójt  poinformował, że magazyn na pewno  będzie miał wielorakie zastosowanie. 

Pan Przewodniczący Rady poinformował, że budynek oglądaliśmy pod kątem  z przeznaczeniem 

na ośrodek pomocy społecznej i funkcje biurowe, a teraz mówimy o magazynie. Zmierzam do tego, 

że kiedyś kupowaliśmy były sklep obok Urzędu Gminy. Radni byli przekonywani, że to jest element 

do rozbudowy budynku. Teraz się okazało, że to nie bardzo można rozbudować i Wodociągi Podlaskie 

mają biuro. 

Pan Wójt stwierdził, że budynek po byłym sklepie zostanie wyremontowany  z przeznaczeniem 

na funkcje biurowe i przynajmniej jeden wydział będzie miał tam lokalizację. Już na to były projekty, 

ale z jakichś powodów nie zostały zrealizowane. Natomiast dlaczego magazyn, bo na magazyn OC 

pozyskaliśmy 800 tys. zł. Wiadomo, że obiektu o takiej wielkości i w takim usytuowaniu nie kupimy 

za 200 tys. zł. Kwota ta jest naszym wkładem własnym, a reszta to dotacja. Budynek ten będzie pełnił 

funkcje magazynowe, a przy okazji będą tam pomieszczenia socjalne urządzone chociażby dla 

Wodociągów  Podlaskich i konserwatorów.  

Pan Przewodniczący Rady Wodociągi Podlaskie to inna firma, dlaczego my urządzamy wodociągom? 

Pan Wójt  dlatego, że nas obsługują i pracownicy pracują tutaj. 

Pan Przewodniczący Rady  czy to wynika z jakichś umów, że mamy im to zabezpieczyć? 

Pan Wójt nie wynika to z żadnych umów, ale możemy nic nie zrobić dla naszych pracowników, którzy 

na co dzień obsługują naszych mieszkańców. 

Pan Przewodniczący Rady  p. wójcie to nie są nasi pracownicy dla nich to jest biznes, oni obsługują 

gminę nie  rozumiem, dlaczego my zabiegamy o ich warunki socjalne.  

Pan Wójt dlatego, że obsługują naszą gminę. To, że daliśmy lokal żeby nasi mieszkańcy mieli blisko 

z opłatami, bo internetowo nie wszyscy sobie radzą bądź trzeba byłoby  jechać do Białegostoku. Stąd 

daliśmy biuro, żeby nasi mieszkańcy mieli lepszą obsługę. Czy to źle? 

Pan Przewodniczący Rady do mnie to nie przemawia powinna być rozdzielność interesów. Bilans 

Wodociągów Podlaskich jest dodatni czy ujemny, czy my musimy jeszcze do tego dokładać? 

Pan Wójt na jednej z następnej sesji, bo już o to prosiłem  będzie przedstawione podsumowanie działań 

Wodociągów Podlaskich na terenie gminy. Jest to spółka, a spółka ze swej natury ma się kierować swoim 

interesem i wypracowywać bilans dodatni. MPWiK by uznał, że bilans na terenie gminy ze względu na 

liczne awarie jest ujemny i zrezygnował. Żeby ratować sytuację, zaprosiłem do współpracy Spółkę 

Wodociągi  Podlaskie należącą do Marszałka i żeby ułatwić mieszkańcom, daliśmy biuro i w tym biurze 

tak naprawdę siedzi jeden pracownik wodociągów podlaskich, żeby ułatwić mieszkańcom opłaty, 

zgłaszanie jakichś spraw, wniosków o przyłącza itd.  To dla mieszkańców Gminy Piątnica się poprawiło. 

Koszty z tego tytułu dla nas są praktycznie żadne, bo i tak ze względu na to, że funkcjonują tam nasi 

konserwatorzy obiekt był ogrzewany, a pomieszczenie to w zasadzie stało puste. Kosztów z tego tytułu 

nie ma, a obsługa naszych mieszkańców  w jakimś stopniu została poprawiona czy usprawniona. Tylko 

z tego względu, kierując się dobrem  mieszkańców i ich obsługą podjęto takie decyzje. 

Pan radny Mariusz Sokołowski stwierdził, że wracając do zakupu budynku, zapytał jakiej szerokości 

będzie działka z przodu, jakie są plany? 

Pan Wójt poinformował, że dojazd do drogi publicznej  po całości to będzie ok. 15 m do drogi krajowej 

i za tam tym budynkiem będzie wydzielony pas 5-6 m od strony CPN-u. Następnie stwierdził, że gmina 

nie posiada żadnych obiektów na magazyn, czy na cokolwiek. 

Pan radny Marek Konopko w Piątnicy nad rzeką jest do sprzedania duży dom mieszkalno-usługowy 

i tam są trzy kondygnacje. Jest to budynek godny uwagi. 

Pani Skarbnik Gminy  ale cena jest  trzykrotnie wyższa. 

Pan Wójt  na ten temat rozmawiałem z pracownikami i były podane lepsze propozycje. Były badane 

tereny przy SHiUZ-ie i w  innych miejscach, i tutaj obok urzędu gminy, ale ceny 3-4 krotnie wyższe. 

Pan radny Mariusz Sokołowski  zapytał, ile trzeba będzie jeszcze przeznaczyć środków finansowych 

na remont tego budynku? 
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Pan Wójt  stwierdził, to zależy jaki będziemy chcieli osiągnąć standard. Jeśli ktoś znajdzie podobny 

budynek  w Piątnicy o lepszej cenie, to proszę o informację. 

Pan Przewodniczący Rady  p. wójcie chodzi o to żebyśmy kupili i z tego korzystali, bo tak jak mówię 

przeznaczenie sklepu minęło się trochę z przeznaczeniem, o którym mówiliśmy jak go kupowaliśmy. 

Pan Wójt  były sklep kupiliśmy za niewielkie pieniądze  i nie wyobrażam sobie obecnie, gdzie byśmy 

to wszystko pomieścili co tam jest, plus na co dzień jest tam kilku pracowników. 

Pan Przewodniczący Rady  w tamtym czasie były to niemałe pieniądze. 

Pan radny Marek Sokołowski dostaliśmy na zakup duże pieniądze, to myślę że jednak trzeba to kupić. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Pan  Przewodniczący Komisji  poddał pod imienne głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały w sprawie zmian w budżecie Gminy. Po głosowaniu przestawił zbiorcze wyniki 

głosowania imiennego. Liczba radnych biorących udział w głosowaniu - 5.  Głosy „za”  - 5 radnych:  

Giełgut Tomasz, Kopczewski Jan,  Konopko Marek,  Sokołowski Mariusz, Sobuta Marcin. Głosy 

„przeciw” i „wstrzymujące się” - brak. 

Komisja zaopiniowała pozytywnie pod obrady sesji projekt uchwały. 

Ad. 4. 3)       

       Projekt uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego oraz odstąpienia 

od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu lokalu użytkowego w miejscowości 

Olszyny w załączeniu do oryginału protokołu. 

Na posiedzenie komisji przybyła p. Paulina Zabielska - pomoc administracyjna w Urzędzie Gminy 

i przedstawiła powyższy projekt uchwały.  

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Pan  Przewodniczący Komisji  poddał pod imienne głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego oraz odstąpienia 

od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu lokalu użytkowego w miejscowości 

Olszyny. Po głosowaniu przestawił zbiorcze wyniki głosowania imiennego. Liczba radnych biorących 

udział w głosowaniu - 5.  Głosy „za”  - 5 radnych:  Giełgut Tomasz, Kopczewski Jan,  Konopko Marek,  

Sokołowski Mariusz, Sobuta Marcin. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” - brak. 

Komisja zaopiniowała pozytywnie pod obrady sesji projekt uchwały. 

Ad. 4. 4)       

       Projekt uchwały  w sprawie wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego oraz odstąpienia 

od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu lokalu użytkowego w miejscowości 

Nagórki w załączeniu do oryginału protokołu. 

W tym punkcie posiedzenia  p. Paulina Zabielska  przedstawiła uzasadnienie do przedłożonego projektu 

uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Pan  Przewodniczący Komisji  poddał pod imienne głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały w sprawie wyrażenia zgody na najem lokalu użytkowego oraz odstąpienia 

od obowiązku przetargowego trybu zawarcia umowy najmu lokalu użytkowego w miejscowości 

Nagórki. Po głosowaniu przestawił zbiorcze wyniki głosowania imiennego. Liczba radnych biorących 

udział w głosowaniu - 5.  Głosy „za”  - 5 radnych:  Giełgut Tomasz, Kopczewski Jan,  Konopko Marek,  

Sokołowski Mariusz, Sobuta Marcin. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” - brak. 

Komisja zaopiniowała pozytywnie pod obrady sesji projekt uchwały. 

 

Ad. 4. 5)       

       Projekt uchwały  w sprawie utworzenia Piątnickiej Rady Seniorów oraz nadania jej Statutu 

w załączeniu do oryginału protokołu. 

Pani Sekretarz Gminy przedstawiła projekt uchwały. 
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Pan Wójt  poinformował, że spora grupa mieszkańców w tym zakresie została już przeszkolona. 

Na pewne na naszej stronie internetowej widzieliście serię artykułów Rada radzi. Na ten cel 

zaprzyjaźnione stowarzyszenie pozyskało środki, były szkolenia, była praca nad dokumentami, były 

wyjazdy seniorów do innych rad, żeby zobaczyć jak one funkcjonują i następstwem tego była inicjatywa 

w celu powołania rady seniorów. Seniorzy stanowią coraz większy odsetek mieszkańców i w wielu 

samorządach są już takie rady powołane.  Chodzi o to żeby seniorzy mieli swój głos,  żeby bardziej 

artykułowali swoje potrzeby, oczekiwania. Samorząd Województwa duży nacisk kładzie także 

na funkcjonowanie rad, przeznacza na to dość znaczące środki na szkolenia, na spotkania, imprezy 

o charakterze szkoleniowym  i integracyjnym. Tutaj od wielu mieszkańców były głosy, że chcieliby  się 

w to włączyć, więc to jest odpowiedź na takie postulaty. 

Pani Sekretarz Gminy stwierdziła, że oprócz uregulowań proceduralnych, żeby mieć jasność działania 

tej Rady w Statucie zawarte są zapisy, których w innych statutach rad seniorów ich brakuje, 

a mianowicie o rozwiązaniu rady gdyby rada nie zbierała się i aby nie było to martwe ciało. Drugi zapis 

dotyczy składania ślubowania. Wymogi, które muszą spełniać przyszli radni rady seniorów podobne są 

do wymogów radnych rady gminy. 

Pan Przewodniczący Rady Gminy zapytał, czy te szkolenia się już odbyły o których mówił p. Wójt? 

Pan Wójt poinformował, że środki finansowe pochodziły z Instytutu Wolności, były wizyty studyjne 

w Ostrołęce i w ciągu roku projekt został zrealizowany, mobilizujący do działania, żeby rozeznać czy 

są takie potrzeby, czy nie, czy będą chętni. Pokłosiem tego jest wniosek i teraz szanowni państwo 

opiniujecie.   

Pan Przewodniczący Rady  byliście w Ostrołęce, a które sąsiednie gminy mają radę seniorów. 

Pan Wójt m. Łomża ma od dawna, gm. Łomża były inicjatywy, ale to się tam jeszcze nie przebiło. 

Natomiast z całą pewnością w perspektywie powstaną wszędzie takie rady. 

Pan Przewodniczący Rady  zapytał, kto z ramienia gminy będzie zajmował się obsługą rady seniorów? 

Pan Wójt  to jeszcze ustalimy. 

Sekretarz Gminy jest napisane, nie odwlekajmy tego osoba do obsługi rady.  

Pan Przewodniczący Rady  czy będą jakieś dodatkowe środki, bo to jest  dodatkowa praca? 

To chcielibyśmy od razu wiedzieć, jak to będzie wyglądać ponieważ mamy nad tym zagłosować.  

Pan Wójt będzie dodatek z tytułu nowego zadania. 

Pan radny Tomasz Giełgut  czy rada seniorów będzie otrzymywać diety? 

Pani Sekretarz Gminy  tak jak mówiłam przedstawiając projekt uchwały  rada seniorów będzie 

funkcjonować nieodpłatnie. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Pan  Przewodniczący Komisji  poddał pod imienne głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały w sprawie utworzenia Piątnickiej Rady Seniorów oraz nadania jej Statutu. 

Po głosowaniu przestawił zbiorcze wyniki głosowania imiennego. Liczba radnych biorących udział 

w głosowaniu - 5.  Głosy „za”  - 5 radnych:  Giełgut Tomasz, Kopczewski Jan,  Konopko Marek,  

Sokołowski Mariusz, Sobuta Marcin. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” - brak. 

Komisja zaopiniowała pozytywnie pod obrady sesji projekt uchwały. 

Ad. 4. 6)       

  Projekt uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie określenia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt  na terenie gminy Piątnica w 2025 roku” 

w załączeniu do oryginału protokołu. 

Pani Modzelewska Agnieszka  - inspektor w Urzędzie Gminy Piątnica przedstawiła uzasadnienie  

do powyższego projektu uchwały. 

Radni nie wnieśli uwag do projektu uchwały. 

Pan  Przewodniczący Komisji  poddał pod imienne głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie 

projektu uchwały zmieniająca uchwałę w sprawie określenia „Programu opieki nad zwierzętami 

bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt  na terenie gminy Piątnica w 2025 roku”. 

Po głosowaniu przestawił zbiorcze wyniki głosowania imiennego. Liczba radnych biorących udział 
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w głosowaniu - 5.  Głosy „za”  - 5 radnych:  Giełgut Tomasz, Kopczewski Jan,  Konopko Marek,  

Sokołowski Mariusz, Sobuta Marcin. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” - brak. 

Komisja zaopiniowała pozytywnie pod obrady sesji projekt uchwały. 

Ad. 5.  

       Informacja  o realizacji uchwały Rady Gminy Piątnica w sprawie określenia „Programu opieki nad 

zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Piątnica w 2024 

roku" w załączeniu do oryginału protokołu. 

Pani Modzelewska Agnieszka  przedstawiła pokrótce informację  o realizacji uchwały Rady Gminy 

Piątnica w sprawie określenia „Programu opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania 

bezdomności zwierząt na terenie gminy Piątnica w 2024 roku" i poinformowała, że na sesji zostanie 

przedstawiona prezentacja i  w prezentacji wskażemy, jakie są  koszty na poszczególne umowy, które 

mamy zawarte z podmiotami, jaka była  ilość psów w schronisku. W zeszłym roku była podpisana 

umowa ze schroniskiem w Kruszewie, które ma dobrą opinię. Współpraca gminy ze schroniskiem 

układa się dobrze. 

Radni nie wnieśli uwag do informacji. 

Pan  Przewodniczący Komisji  poddał pod imienne głosowanie wniosek o pozytywne zaopiniowanie 

pod obrady sesji informacji o realizacji uchwały Rady Gminy Piątnica w sprawie określenia „Programu 

opieki nad zwierzętami bezdomnymi oraz zapobiegania bezdomności zwierząt na terenie gminy Piątnica 

w 2024 roku". Po głosowaniu przestawił zbiorcze wyniki głosowania imiennego. Liczba radnych 

biorących udział w głosowaniu - 5.  Głosy „za”  - 5 radnych:  Giełgut Tomasz, Kopczewski 

Jan,  Konopko Marek,  Sokołowski Mariusz, Sobuta Marcin. Głosy „przeciw” i „wstrzymujące się” 

- brak. 

Komisja zaopiniowała pozytywnie pod obrady sesji powyższą informację. 

Ad. 6. 

       W punkcie wolne wnioski głos zabrali: 

Pan radny Mariusz Sokołowski zapytał, ile na terenie gminy jest kół gospodyń wiejskich? 

Pani Paulina Zabielska  stwierdziła, że na terenie gminy jest 14 kół gospodyń wiejskich. 

Pan radny Tomasz Giełgut zapytał w sprawie postawienia przystanku autobusowego w Kisielnicy, miał 

być postawiony maju, czerwcu i w sierpniu i do tej pory tak się nie stało. 

Pan Wójt  zaszły niezależne od nas obiektywne trudności, ale w najbliższym czasie będzie to wykonane.  

                    

Ze względu na wyczerpanie porządku posiedzenia Pan Przewodniczący Komisji podziękował 

zgromadzonym za udział i zamknął posiedzenie Komisji.  

 

Protokołowała                                                                                            Przewodniczący Komisji 

 

Bożena Duda                                                                                                     Marcin Sobuta        

 


